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Δωρεά κατοικίας προς την Ιερά Μητρόπολη 
Κισάμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Τη δωρεά διαμερίσματος προς την Ιερά Μητρόπολη Κισάμου και Σελίνου
ανακοίνωσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. 
Αμφιλόχιος. Σύμφωνα με τη δήλωσή του, η αείμνηστη Αλεξάνδρα 
Θεοδοσιάδου-Χατζηγρηγοράκη, δωρήτρια της θαυματουργού εικόνας της 
Παναγίας «της Γιάτρισσας», αποφάσισε με δική της πρωτοβουλία να 
παραχωρήσει την κατοικία της στη Μητρόπολη, χαρακτηρίζοντάς την 
«προίκα της Παναγίας».

Αναλυτικά η ανακοίνωση της Ιεράς Μητροπόλεως Κισάμου και Σελίνου και 
η δήλωση του Μητροπολίτη κ. Αμφιλοχίου:

Η Ιερά Μητρόπολις Κισάμου και Σελίνου ανακοινώνει την δωρεά κατοικίας, 
σύμφωνα με την ακόλουθη δήλωση του Σεβ. Μητροπολίτου Κισάμου και Σελίνου κ. 
Αμφιλοχίου.

«Υπερ-εκπερισσού ευεργετημένοι από την Υπεραγία Θεοτόκο, αφειδώλευτα μας 
χαρίζει τις δωρεές της Μητρικής Της αγάπης. Πολλές και μεγάλες οι ευεργεσίες 
Της, μεταξύ των οποίων και πρόσωπα ευλογημένα και χαριτωμένα τα οποία 
στηρίζουν την ταπεινή μας διακονία. Μετά την μεγάλη ευλογία, το «Ουράνιο 
δώρο» ελεύσεως της Θαυματουργού Εικόνος Της Παναγία «η Γιάτρισσα», 
τεθησαυρισμένη στον Ιερό Μητροπολιτικό μας Ναό, ενώπιον της Οποίας πλήθη 
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πιστών απ΄ όλη την Μεγαλόνησο καταθέτουν τις προσευχές, τα αιτήματα και τις 
ικεσίες τους· ανακουφίζονται, στηρίζονται, ενισχύονται, παρηγορούνται και 
παραμυθούνται, η ευλαβής και, μακαριστή πλέον, δωρήτρια της Εικόνας, 
Αλεξάνδρα Θεοδοσιάδου-Χατζηγρηγοράκη, αποφάσισε, με δική της πρωτοβουλία 
και επιθυμία και άνευ ημετέρας γνώσεως, όπως δωρίσει την οικία της, «προίκα 
της Παναγίας» όπως την ονόμασε, στην Ιερά Μητρόπολή μας. Γεγονός, το οποίο 
πληροφορηθήκαμε από τους αρμοδίους (συμβολαιογράφο) αρκετό καιρό μετά την 
κοίμηση της. Πρόκειται περί διαμερίσματος, ρετιρέ διαμπερές, 100τ.μ. στον 5ο 
όροφο. Ευχαριστιακό αντίδωρο προς την μακαρία ψυχή της, η μνημόνευσης του 
ονόματός της στην ιερά Προσκομιδή».


